

Арбитражный суд Ставропольского края завершил слушание дела об обжаловании постановления о наложении штрафа, выданного региональным УФАС СОАО «ВСК» по факту нарушения статьи 14 Федерального закона «О защите конкуренции».

Как сообщила пресс-служба ведомства, поводом к возбуждению дела послужило заявление ООО «Росгосстрах», которое вместе с ВСК принимало участие в открытом конкурсе на оказание услуг по страхованию гражданской ответственности (ОСАГО). ВСК предоставила недостоверные сведения о цене контракта, предложив, несмотря на установленные страховые тарифы, обязательные к применению всеми страховщиками, необоснованно низкую цену контракта, и в результате стала победителем конкурса. По данному факту Ставропольским УФАС было возбуждено административное дело в отношении СОАО «ВСК», компания была оштрафована на 100 тыс. руб. Не согласившись с постановлением УФАС России, страховщики обжаловали его в арбитражном суде, однако он признал законными действия антимонопольного ведомства.

Источник: [Коммерсантъ \(г. Ростов-на-Дону\)](#), № 81, 05.05.12

Автор: Иванов С.